CENTRO

Un’equazione del tipo:
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Rappresenta una circonferenza soltanto quando vale la condizione:
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In tal caso le coordinate del centro 
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ESEMPIO

Data l’equazione :
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Dire se rappresenta una circonferenza e in caso affermativo trovare il centro.
Svolgimento:

Calcoliamo la quantità   
[image: image11.wmf]c

b

a

c

-

-

+

-

=

-

+

2

2

2

2

)

2

(

)

2

(

b

a

   :

[image: image12.wmf]0

1

4

1

2

2

2

>

=

+

+


Essendo una quantità positiva, l’equazione rappresenta una circonferenza.
Il centro è C di coordinate 
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